

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**Саенко Людмилы Александровны доктора социологических наук,
кандидата педагогических наук, доцента о соискателе ученой степени
кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая
педагогика, история педагогики и образования
Карташовой Виктории Николаевны**

Актуальное диссертационное исследование В.Н. Карташовой является результатом длительной научно-педагогической работы и имеет большое теоретическое и практическое значение.

При работе над диссертацией Виктория Николаевна проявила себя вдумчивым, организованным и ответственным исследователем, способным четко определять и формулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, самостоятельно искать пути преодоления возникающих трудностей.

С 2001 года В.Н. Карташова начала педагогическую деятельность в МОУ СОШ № 5 Моздокского района в должности учителя иностранного языка, а с 2005 в Моздокском механико-технологическом техникуме в должность преподавателя специальных дисциплин.

Педагогическая деятельность В.Н. Карташовой, направленная на формирование активной гражданской позиции молодежи, отмечена наградами РСО-Алания: грамота от администрации Моздокского р-на «За большой вклад в дело профессионального обучения и воспитания молодежи» (2009); благодарность за сотрудничество и большой вклад в формирование здорового образа жизни обучающихся учреждений начального и среднего профессионального образования, в рамках реализации программы «Полезная практика: реальные альтернативы» (представительство ПРОЕКТ HOPE – USA в РФ) (2009); грамота Министерства образования и науки РСО-Алания за развитие музейного дела (2010).

В 2015 году соискатель В.Н. Карташова стала победителем и получила диплом IV Международного конкурса работников образовательной сферы «Хрустальная сова» за 1 место в направлении «Методические разработки», с присвоением медали (удостоверение № 95 от 30.11.2015).

Благодаря активному участию в жизни научного сообщества, прежде всего на региональном уровне, результаты, полученные в диссертационной работе, стали предметом широкого обсуждения и продуктивных дискуссий, в ходе которых диссертант продемонстрировал умение, как аргументировано, отстаивать заявленную позицию, так и прислушиваться к мнению своих коллег.

Соискателя положительно характеризует и тот факт, что в работе четко заявлена её собственная гражданская позиция, которая никак не снижает научности проведенного исследования, но при этом обнаруживает стремление решить на теоретическом уровне наиболее острые проблемы, связанные с состоянием гражданской активности обучающейся молодежи.

Диссертационная работа Карташовой В.Н. – это результат многолетней научной и педагогической деятельности в системе среднего профессионального образования РСО-Алания.

Считаю, что В.Н. Карташова достойна присуждения ученой степени кандидата педагогических наук.

Научный руководитель:
доктор социологических наук,
кандидат педагогических наук, доцент,
профессор кафедры социально-
гуманитарных дисциплин
АНО ВО СКСИ

Л.А. Саенко

Шифр специальности научного руководителя:

22.00.04 - Социальная структура, социальные институты и процессы;

13.00.01 - Общая педагогика, история педагогики и образования.

Автономная некоммерческая организация
высшего образования «Северо-Кавказский
социальный институт»

355012 г.Ставрополь, ул. Голенева 59А,

тел.: (8652)26-74-12.

Сайт: www.skxi.ru

« 27 » 01 2017 год



заверяю

начальник отдела кадров:

Подвысоцкая Т.В.